



Mazowiecki Szpital Wojewódzki im. św. Jana Pawła II w Siedlcach Sp. z o.o.

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
08-110 Siedlce, ul. Poniatowskiego 26, pok.138 A
www.szpital.siedlce.pl, ozp@szpital.siedlce.pl
tel. 25 640-32-99, fax. 25 640-32-63

Znak sprawy: FZP.2810.57.2019

Siedlce dn. 09.10.2019 r.

Do zainteresowanych postępowaniem FZP.2810.57.2019

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej poniżej 750 000 euro, prowadzonego w oparciu o art. 138 o ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zmian.) na zakup kart sportowych dla pracowników Mazowieckiego Szpitala Wojewódzkiego im. św. Jana Pawła II w Siedlcach Sp. z o.o., ich dzieci do 18 roku życia oraz osób towarzyszących.

Poniżej Zamawiający przekazuje odpowiedzi na zapytania, dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do ww. postępowania:

Zapytanie:

Czy Zamawiający dopuszcza konieczność posiadania przez Użytkowników telefonów komórkowych w celu wykonania przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza konieczności posiadania przez użytkowników telefonów komórkowych.

Zapytanie:

Czy jedynym, wystarczającym, dopuszczonym przez Zamawiającego sposobem weryfikacji i dostępu użytkowników do obiektów sportowo-rekreacyjnych jest imienna karta (magnetyczna, chipowa lub zbliżeniowa), po okazaniu której wraz z dowodem osobistym i podpisem na liście Użytkownik jest wpuszczany do tego obiektu?

Odpowiedź:

Tak, wystarczającym sposobem weryfikacji i dostępu użytkowników do obiektów sportowo-rekreacyjnych jest imienna karta (magnetyczna, chipowa lub zbliżeniowa), po okazaniu której wraz z dowodem osobistym lub innym dokumentem ze zdjęciem i podpisem na liście Użytkownik jest wpuszczany do obiektu. Zamawiający nie przewiduje udostępniania innych danych i dokumentów niż wykazane w rozdz. I pkt. 2 ppkt. 5 i 6 Ogłoszenia o zamówieniu.

Zapytanie:

Czy wyrażają Państwo zgodę na wykluczenie ze świadczenia przedmiotu zamówienia Pracowników i Ich Osób Towarzyszących nie posiadających komórkowych aparatów telefonicznych (np. osoby starsze, dzieci), bądź nie wyrażających zgody na przetwarzanie ich danych osobowych z puli danych sensytywnych takich jak np. minucje odcisków palca?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraził zgody na konieczność posiadania telefonów komórkowych przez użytkowników, ani na konieczność udostępniania danych biometrycznych – np. odbicia linii papilarnych czy wizerunku twarzy) - uciążliwych dla użytkownika oraz opóźniających wejście i rejestrację do obiektu.

Zapytanie:

Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca dostarczył Zamawiającemu wszelkie narzędzia służące do bezpośredniej weryfikacji Użytkowników w obiektach?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie wymaga, aby Wykonawca dostarczał inne niż wymagane (tj. karty) narzędzia służące do bezpośredniej weryfikacji Użytkowników w obiektach.

Zapytanie:

Czy dostęp do usługi i sposób identyfikacji Użytkownika w obiekcie powinien być tak skonstruowany, aby z usługi mogły korzystać tylko osoby rzeczywiście do tego uprawnione, a nie osoby trzecie?

Odpowiedź:

Tak, dostęp do usługi i sposób identyfikacji Użytkownika w obiekcie powinien być tak skonstruowany, aby z usługi mogły korzystać tylko osoby rzeczywiście do tego uprawnione, a nie osoby trzecie.

Zapytanie:

Prosimy o potwierdzenie, iż w przypadku gdy Wykonawca świadczy usługi dostępu do obiektów sportowo-rekreacyjnych stosując identyfikację/weryfikację przy pomocy telefonu komórkowego, to w sytuacji, w której pracownik nie posiada telefonu komórkowego lub nie wyraża chęci korzystania z telefonu komórkowego w procesie identyfikacji/weryfikacji w obiekcie sportowo-rekreacyjnym, Wykonawca ten musi zapewnić mu możliwość podstawowej identyfikacji/weryfikacji tj. poprzez okazanie imiennego karnetu i/lub dowodu osobistego?

Odpowiedź:

Tak, w sytuacji, w której pracownik nie posiada telefonu komórkowego lub nie wyraża chęci korzystania z telefonu komórkowego w procesie identyfikacji/weryfikacji w obiekcie sportowo-rekreacyjnym, Wykonawca musi zapewnić mu możliwość podstawowej identyfikacji/weryfikacji tj. poprzez okazanie imiennego karnetu i/lub dowodu osobistego lub innego dokumentu ze zdjęciem.

Zapytanie:

Zwracamy się z prośbą o rozgraniczenie ilości obiektów w poszczególnych typach kart w kryterium oceny ofert dot. ilości obiektów. Ilość obiektów dostępnych na karty limitowane do min. 8 usług w ciągu miesiąca jest inna, niż ilość obiektów dostępnych dla użytkowników kart nielimitowanych. W związku z powyższym zwracamy się z uprzejmą prośbą o możliwość rozbicia w/w kryterium oceny punktowej dla ilości obiektów dostępnych na karty limitowane i nielimitowane.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że z opisu przedmiotu zamówienia nie wynika ograniczona ilość usług ani obiektów dla osób posiadających kartę limitowaną. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia karta limitowana ma tylko ograniczenie w postaci ilości wejść w ciągu miesiąca (bez ograniczania liczby dostępnych obiektów i usług z wyjątkiem dzieci - baseny). Wykonawca ma podać w ofercie ile wejść miesięcznie będzie posiadała karta limitowana (wymagane min. 8 wejść) oraz podać ilość obiektów sportowo-rekreacyjnych na terenie miast wskazanych w pkt. 2 ppkt. 4 rozdz. I SIWZ (zgodnie z kryterium oceny ofert – wymagana minimalna ilość, to co najmniej 30 obiektów).

W związku z powyższym Zamawiający pozostawia bez zmiany kryterium oceny ofert.